



回老家过年没报备,车被借贷公司拖走了 警方捣毁一“套路贷”涉恶团伙

目前,有不法分子打着“低利息、不扣车”的幌子,却暗藏玄机搞“套路贷”,以收取“服务费”“中介费”等方式虚增借款,并制造重重陷阱,骗取车主“违约金”。近日,苏州相城警方经过一年多的跨地追捕、彻查深挖,成功捣毁一“套路贷”涉恶团伙,侦破涉及外区、外市、外省相关案件共70余起,目前已核实受害人70余名,涉案金额180余万元。

高达

相城警方远赴多地,将涉案人员一一抓获
相城警方供图



车在小区被人拖走

2018年2月28日,相城公安分局漕湖派出所接到赵某报案,称其怀疑自己被人骗了。据了解,2017年11月,赵某因资金周转不灵,以车辆抵押的方式在吴中一家贷款公司借款2.5万元,双方约定借款利率为2.5%,贷款期限一年,每月还款2333元。可是在扣除了一些“必要费用”后,赵某实际拿到手的只有17000多元。

随后,赵某一直按约定按时还款,但他却在报案当天凌晨1点左右,意外收到了一条短信提醒,贷款公司称由于他有违约行为,已经将汽车拖走,要求他赔偿44500元赎车。

此时,赵某才发现自己停在小区的汽车,在自己完全不知情的情况下被人拖走了。贷款公司所谓的违约理由,居然是自己前两天过年开车回老家未提前向贷款公司报备。

合同中到处是陷阱

接警后,警方立即开展侦查,通过对查找筛选和线索串并,发现曾接报多人、多起类似警情,被害人都是在办理车辆抵押贷款后,车辆被借贷公司拖走并索要高额拖车费和违约金。随着调查逐渐深入,一个以李某某兄弟为首的“套路贷”涉恶团伙逐渐浮出水面。

“实际上,这些合同中到处是陷阱,比如贷款当日,贷款公司就以扣除GPS安装费、支付保证金等名义扣留贷款,实际放款仅为合同金额的70%。另外,合同上用一行小字注明了违约条款,在贷款公司职员‘无门槛、无条件’忽悠下,赵某没有仔细阅读合同便签了字。随后贷款公司会找各种理由说车主违约,强行开走车辆,同时要求再支付高达30%的违约金以及一万至一万五千元巨额拖车费用,还威胁不还款就卖车抵债。”办案民警告诉现代快报记者。

案件串并多地追捕

由于本案受害人分布在全国各地,通过转账记录等证据,初步确定被害人范围后,漕湖派出所会同刑警大队等部门办案人员奔赴各地核实受害人身份信息、固定相关交易记录。通过半年多的深入调查,多方取证,警方很快又锁定了“套路贷”团伙其余几名骨干成员,并在安徽等地将其抓获。

经查,近一年来,这个犯罪团伙利用被害人急于用钱但其他合法途径无法贷款的心态,以低息诱惑被害人将车辆进行抵押贷款,同时签订车辆质押协议、车辆买卖合同以及确认违约的条款确认书,在苛刻的违约条款中约定高额违约金,已核实受害人70余名,涉及人员涉案金额180余万元。

现代快报记者了解到,目前该恶势力犯罪集团5名犯罪嫌疑人已被依法移送起诉,另外5名犯罪嫌疑人被取保候审。

他家养了八条狗,邻居“心好累” 姑苏区双塔街道启动养犬管理专项集中整治行动

夏季到来,平时“萌萌哒”的宠物也会变得脾气暴躁,不文明养犬带来的问题也日益增加。加上夏天人们穿着少,皮肤暴露多,狗狗伤人的情况也频繁发生。为进一步规范社区居民文明养犬,5月27日下午,姑苏区双塔街道启动了“养犬管理专项集中整治行动”。

李娟 何洁

一户居民家养了八条狗

收容流浪狗,本来是一件充满爱心的好事,可是家住姑苏区现代花园的居民,却因邻居的爱心而不胜其扰。近日,现代花园居民李阿姨来到杏秀社区寻求帮助,称邻居陈先生(化姓)家中养了很多条狗,自己每晚都被吵得睡不着觉。除了夜里的狗叫声,现在夏天到了,那难闻的味道,也实在让人受不了。

社区工作人员上门走访发现,陈先生家中养了8条中小型犬。陈

先生称,这些狗都是他从外面捡回来的流浪狗,这些狗都在最新修订的《苏州市养犬管理条例》实施前办理了登记手续。对此,社区工作人员正在进一步进行沟通协调。

双塔街道社事部门工作人员告诉记者,近一个月来,街道接到的针对不文明养犬问题的投诉达20多起,主要集中在无证养犬、违规遛犬、犬只扰民、随地犬粪等。

养犬管理专项集中整治

加强城市养犬的文明管理一直是小区居民关心的问题,今年1月1日起,经修订批准后的《苏州市养犬管理条例》正式实施。为进一步规范社区居民依法养犬、文明养犬,5月27日下午,双塔街道养犬管理专项集中整治行动正式启动,将在辖区范围内开展为期两个月的集中宣传和整治工作。

双塔街道办事处副主任赵斌介绍,本次集中整治行动将依托社区居民骨干和党员志愿者,动员社会各方力量,成立由区局捕犬队、辖区派出所、街道城管中队、社区、

物业公司、居民志愿者以及辖区单位代表组成的“双塔街道文明养犬网格管理行动队”,教育引导广大居民自觉依法养犬、文明养犬,监督、劝导、整治不文明养犬行为。

据介绍,集中整治阶段将以街道管辖内的住宅小区、背街小巷、环城健身步道以及禁止犬只进入的公共场所等为重点整治区域,对市民文明养犬情况进行集中专项执法检查,对出现的相关违法情况,做到发现一起、教育一起、查处一起、整改一起。重点解决四类问题:一是携犬进入商场、饭店、学校、医院、机关、车站等禁止进入公共场所;二是遛犬不束犬链的;三是犬吠干扰他人正常生活的;四是不清除犬只粪便的,进行重点巡查与管控。

为配合此次养犬集中整治,苏州市公安局治安支队将在双塔街道现有一个固定办证点的基础上,7月1日-10日期间将专门在大公园社区设立临时现场集中办证点,为辖区及周边养犬市民开展犬只集中免疫办证一站式服务。

金鸡湖端午龙舟赛6月7日挥桨

5月28日上午,2019“同乐江苏”中国电信“hello 5G”杯金鸡湖端午龙舟赛新闻发布会在苏州工业园区管委会召开,记者获悉,本次龙舟赛将于6月7日在月光码头挥桨竞渡。

据介绍,今年总参赛队伍66支,分为三大组别,12人小龙舟300米直道竞速男子组34支,12人小龙舟300米直道竞速女子组16支,22人大龙舟300米直道竞速公开组16支。总参赛人数1348人,其中外籍人士增至238人,分别来自巴拿马、威尼斯、加拿大、澳大利

亚、英国、法国、瑞典、瑞士、芬兰、比利时、冰岛、德国等全球20多个国家和地区,占比18%。

值得一提的是,今年是金鸡湖端午龙舟赛的第十个赛季。组委会规划了以传承为核心的“十年纪”维度,不仅包含贯彻十周年主题、搜罗十大热门创意产品的龙舟“拾”集,组委会还对赛事十周年历程以及端午、龙舟和民俗文化进行集中展示,并将限量发售5000枚十周年定制纪念邮票及十周年纪念“龙”系列文创产品。

何洁

湖东区域党建“星火学院”启动

为进一步有效组织协调辖区党建资源,加强与区域党建联盟单位之间的沟通交流,实现区域组织共建、资源共享,昨天,苏州园区湖东区域党建正式启动优享家“星火学院”项目。

据湖东社工委党群办副主任唐冬云介绍,星火学院项目主要包括“星火沙龙”,即通过各联盟单位老书记、老党员案例分享,新书记互动交流,模拟案例解析等多种方式传授宝贵经验,以老带新传帮带,使新党员、新书记在今后的工作中能够少走弯路,更好地做好社区及各岗位工作;“星火课堂”,即组织区域党员集中和分

散学习,通过“主题党课自选式菜单”,让联盟单位按需点单,享受预约授课服务,从而进一步推动区域党建联盟单位共同进步,并开展优秀“主题党日”活动评选;“星火旅途”,即通过整合辖区内可供参观、共享的红色阵地,形成廉洁教育之旅、科技体验之旅、爱国教育之旅不同主题路线的“星火旅途”,同时还创新推出了“自由行”路线,即由联盟单位按需搭配,由联盟单位市政服务集团新惠巴士分公司党支部“红色微巴”全程护航,以更人性化的形式服务每一个联盟。

吴黛君 何洁

唯亭街道开展扫黑除恶 专项斗争现场检查指导工作

为深入推进扫黑除恶专项斗争工作,全面展现唯亭街道扫黑除恶专项斗争开展情况,近日,苏州工业园区唯亭街道开展扫黑除恶专项斗争专项斗争现场检查指导工作,街道班子带队检查小组分别赴街道机关五大办公室、各社区、各公司进行检查指导。

检查小组通过听取工作汇报、检查台账资料、现场测试应知应会内容等环节掌握各单位、各部门扫

黑除恶工作开展情况,并对检查中发现的问题提出整改指导意见。

此次现场检查指导进一步提高了各单位对扫黑除恶专项斗争工作的思想认识,对扫黑除恶专项斗争应知应会内容也有了更深的了解,接下来街道将加大新一轮的宣传力度,提高广大群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率,确保扫黑除恶专项斗争落到实处、取得实效。

唯宣 何洁

“建行惠懂你”App为小微企业量身定做

“建行惠懂你”App实现了建行“小微快贷”在线的一站式办理。客户下载“建行惠懂你”App后,能够随时查看建行小微企业信贷产品信息,无需登录,只需要填写企业的全称,勾选好行业后按照要求填写企业上年度经营收入以及近1年企业纳税总额,选择性录入房产信息后就可测算出贷款额度,使得客户提前了解在建行的可贷金额。符合条件的客户可立即办理贷款,全流程在线操作。

为了匹配小微企业“小、频、急”的资金需求特点,“建行惠懂你”App可实现在贷款合同有效期内随借随还、循环支用,提高了融资效率,充分满足了小微企业融资需求,降低了企业融资成本。“建行惠懂你”App通过先进

的生物认证、人脸识别技术对用户身份进行识别。此外,该App还创新企业在线授权功能,尖端的金融科技让信贷服务兼顾便捷与安全。

没有开立建行账户的客户可通过“建行惠懂你”App享受优先预约开立对公结算账户服务,通过手机即可办理预约,时间、网点都可选择。成功后预约信息直接发送至客户手机,省时省力。

“建行惠懂你”App的上线打破时间空间限制,将融资服务与小微企业生产经营场景有机结合,让银行服务随时随地。未来,建行将继续坚持以服务实体经济为核心,持续推进普惠金融与金融科技战略,护航小微企业茁壮成长。

通讯员 吴建